



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

周刊

17/11/2019

2019年 主题: “义人必因信得生” (加拉太书 第3章11节)

亲爱的读者,

毫不在乎 – 末世国度的致命反应 – 路加福音 17:26-30

当与罪人分享福音时, 通常会有三种反应。第一种是他相信并且蒙赎。第二种是他公然地拒绝并生气, 同时争辩为什么他不相信。第三种是毫不在乎。他对信息毫无反应, 并委婉地说: “不用, 谢谢!” 就如他婉拒购买一块钱一包纸巾的恳求一样。他实际上是在拒绝神要为他赎罪的提议, 因他委婉拒绝的福音正是神在基督里赐予他的爱。拿第二和第三种反应相比, 第三种是最糟糕的反应。罪人岂能对死亡与地狱无动于衷呢? 对于要在地狱度过永恒且要永远承受痛苦与煎熬, 他岂能毫不在乎呢? 然而, 在主的日子临到之前, 这正是圣经向我们启示的。

耶稣说当末日临到这个充满罪恶的世界时, 将没有恐惧, 甚至没有丝毫的惊惶不安! 这种对世界在过去六千多年以来将面临的极其严重的危险冷漠无情的反应, 将成为全球不信者的最后致命的一击。世界即将面临毁灭, 而人们在这末世的反应是“我不在乎”或“我太忙了”或“我

没有时间”。耶稣列举两个过去的属神的审判, 对比基督再来时最后一个世代所要发生的事。

1. 挪亚时代全球性洪水的审判 – “26 挪亚的日子怎样, 人子的日子也要怎样。27 那时候的人又吃又喝, 又娶又嫁, 到挪亚进方舟的那日, 洪水就来, 把他们全都灭了。” – 基督形容最后的一个犯罪世代的冷漠, 为人们所关注的日常生活活动如吃喝娶嫁。这些也是当今世界每个人所专注、无法摆脱的日常世俗活动 (我们是否就是那最后的世代?) 当时人们忙于自己的日常生活直到洪水临到, 毁灭了整个世界, 除了挪亚与他 7 位家人以及进入方舟的飞禽走兽。在挪亚的世界, 究竟是什么蒙蔽了他们, 使得他们对挪亚传讲了一百年的真理视而不见听而不闻? 他一面为克服全球性洪水建造方舟, 一面警戒他们。他们不相信因他们忙于追逐世俗欢乐。要注意的一点是, 在这之前, 雨水从未降落到地面上。神以从地上腾的雾气滋润遍地。(创世记 2:6“但有雾气从地上腾, 滋润遍地。”) ”

创世记 6:5 是神对挪亚当时的世界的评价: “耶和华见人在地上罪恶很大, 终日所思想的尽都是恶。”人在地上的罪恶很大, 终日所思想的尽都是恶。那一代人的心思意念沉溺于如何作恶, 罪恶越积越多。硬化的心对挪亚传讲关于即将临到的死亡与神的审判的真理充耳不闻。那是一个灵命死亡的环境, 使得那一代人对挪亚建造的巨大方舟漠不关心, 无动于衷。对属灵真理的兴趣完全不存在。当洪水开始时, 他们皆被毁灭在他们的漠然中。这是何等悲惨的圣经记录, 记载了那些对迫在眉睫的全球性审判真理漠不关心的人的下场。创世记 7:21-24“凡在地上有血肉的动物, 就是飞鸟、牲畜、走兽, 和爬在地上的昆虫, 以及所有的人, 都死了。22 凡在旱地上、鼻孔有气息的生灵都死了。23 凡地上各类的活物, 连人带牲畜、昆虫, 以及空中的飞鸟, 都从地上除灭了, 只留下挪亚和那些与他同在方舟里的。24 水势浩大, 在地上共一百五十天。”

II. 罗得时代所多玛与蛾摩拉火炼的审判 – “**28** 又好像罗得的日子；人又吃又喝，又买又卖，又耕种又盖造。**29** 到罗得出所多玛的那日，就有火与硫磺从天上降下来，把他们全都灭了。” – 这第二个属神的审判非全球性。这个审判发出的警告有些不同，差别却细微。所多玛的审判方式与即将来临的世界的审判是一样的（参**彼得后书 3:7**“但现在的天地还是凭着那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，用火焚烧。”）就数十亿人陷入属灵的冷漠与属灵的盲目而言，世界的风气思潮将是一样的。罗得的日子是行奸淫与同性恋的日子（**犹大书 7**称之为“随从逆性的情欲”）这两种可怕而卑鄙的罪孽在富人与穷人之中都非常普遍，涉及各个年龄层的人。

创世记 19:4-5“他们还没有躺下，所多玛城里各处的人，连老带少，都来围住那房子，**5** 呼叫罗得说：「今日晚上到你这里来的人在哪里呢？把他们带出来，任我们所为。」”**犹大书 7**“又如所多玛、蛾摩拉和周围城邑的人，也照他们一味地行淫，随从逆性的情欲，就受永火的刑罚，作为鉴戒。”【强调附加】

这意味着世人将接受行淫与同性恋为社会上的正常行为。（注：这难道不是我们在当今世界所看到的吗？）

人们在罗得时代的漠不关心加上他们的罪孽，被形容为沉溺于又吃又喝，又买又卖，又耕种又盖造。他们忙于日常活动，赚钱与增财。他们的肉欲吞噬了他们的生命与灵魂。这些人日间工作而夜间行恶！这不正是描绘了我们这一代人吗？当他们纵情于放荡堕落的生活时，就有火与硫磺从天上降下来，把他们全都灭了。

总结 – “**30** 人子显现的日子也要这样。” – 挪亚与罗得时代漠不关心的生活态度就是这末世基督再来之前的生活写照。神已经警戒这世界。但是，无论警戒有多明显与严厉，末世人类的反应都是毫不在乎的！这是可悲的也是最可怕的，因漠不关心似乎被看成不是严重的罪行。一个漠然的人不会攻击基督徒或圣经或基督！他实在是不在乎一切属灵的事。

亲爱的读者，你是否关心一切属灵的事，比如说：神在基督里对你的爱，神不愿意你死在罪中下到地狱，要持续不断地研读与遵从圣经，不住地祷告，永远按照圣经活出圣洁与敬虔的生命呢？这些是生活上被忽视的属灵的事，也是自称是信徒的人光说不做的空口白话。

对神与基督的冷漠是单纯与微不足道的罪吗？从神的角度来看，一个人离弃神并摒弃神的爱、当他拒绝基督羞辱神时，他就是冷漠的人。他似乎在告诉神他不需要基督为他的罪而死，神在他身上浪费了基督的宝血！当我们从神的角度来看这个观点，我们就能意识到冷漠不是一个细微的罪！愿神将我们以及那些听到基督的福音而不信的人从冷漠这个邪恶与可悲的罪恶中解救出来！阿们！

主仆
郭全佑牧师

上主日出席人数及奉献

成人：159 位 儿童：26 位 奉献：\$10837.80

属灵操练 (十一月份)

金句背诵

(箴言 25:11-12)

一句话说得合宜，
就如金苹果在银网子里。
智慧人的劝诫，在顺从的人耳中，
好像金耳环和精金的妆饰。

(耶利米哀歌 3:22-23)

我们不致消灭，
是出于耶和华诸般的慈爱；
是因祂的怜悯不致断绝。
每早晨，这都是新的；
祢的诚实极其广大！

读经运动

新约圣经：罗马书 第 9 章 1 节 至 第 12 章 8 节

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：林前 第 12 章 12 节 至 第 13 章 7 节